
Además de los  Asuntos Sindicales y el Desarrollo de Sedapal.

CONGRESISTA JULIO HERRERA POR TEMAS DEL AGUA.

El Congresista Julio Herrera adelanta a PRO ACTIVO cuales son los temas de su
agenda parlamentaria.

¿Cuál será su gestión?
Cumplir lo ofrecido, soy parte del gran proyecto de dar  agua  a mas de 550 mil
habitantes. Lo dijo el ministro Hernán Garrido Lecca, “adiós pilones adiós silos “
buscamos el saneamiento físico –legal.
Como dirigente sindical busco la revindicaciones laborales y  ayudar a las
empresas a que
 Mejoren su producción y sean sostenibles para la seguridad laboral de los
trabajadores.

¿Cómo  piensa ayudar a las empresas?
Estoy convencido que el sindicato moderno no solo pide, sino es participe de la
gestión de la empresa para su eficiencia.

¿Cómo lo hará?
Igual que en Sedapal, donde fui secretario general el Sindicato, llevando
propuestas y fiscalizando.

¿Propondrá una nueva Ley de Aguas?
Con calma vamos a estudiarlo en la bancada, no podemos trabajarlo a la ligera.
No hay conflicto con los regantes y existe dialogo. La cura puede salir mas cara
que la enfermedad.

¿Su mayor interés es tratar el tema laboral?
Si, también el tema de agua y desagüe.

¿Cuál es su visión sobre Sedapal?
Sedapal debería seguir siendo del Estado pero sin ser politizado, con ejecutivos
de alta calidad.
Debe ser responsable para atraer inversiones sin la intervención del gobierno, si el
gobierno intervenga porque se tendría problemas como Marca II en la que el
estado no avalo un préstamo por 102 millones de soles y eso impidió aquel
proyecto
Para que Sedapal administrativamente y financieramente deba ser autónoma y
estar supervisada por el Ministerio de Vivienda.
¿Porque privatizarla  porque tenemos a la transnacional de España  que es
nacional de España?
Es un mito decir que solo las empresas privadas son eficientes entonces no
hubiera tanta quiebra.



Sedapal es una buena empresa a pesar de todo porque cuenta con tecnología de
punta que ha mejorado su producción.
Lamentablemente Lima crece desordenadamente y no se puede atender a la
totalidad, cuando Sedapal abastezca a sus 8 millones de habitantes  en unos tres
años, la población será de unos 10 millones.

SEDAPAL DEBERIA SEGUIR SIENDO DEL ESTADO, PERO SIN  SER
POLITIZADA.
Debemos orientar el crecimiento en las provincias,

¿Cuál es la principal fortaleza Sedapal?
Son sus trabajadores porque están  capacitados profesional y técnicamente, la
sacamos adelante pero lamentablemente  en los últimos cinco años no hubo
inversión.
Durante el gobierno de Fujimori, Sedapal destaco como empresa de servicios en
el ámbito latinoamericano pero en la gestión de Toledo se descuido con el fin d
privatizarla, Los trabajadores libraron una lucha sin cuartel contra de una intención
y hoy tienen un congresista.

¿Si la bancada pide privatizar Sedapal?
Aquí le hago un paréntesis  en Enero de este año tuvimos la visita del candidato
Alan Gracia quien firma un compromiso con el sindicato de Sedapal para no
privatizar, ni consecionar lo que actualmente tiene:  mas bien mejorar la empresa
con mas inversión.
El presidente se comprometió  con nosotros; y la bancada no puede ir en contra.
Además en el año 95 el secretario general Mauricio Mulder también firma un
acuerdo en los mismos términos que el presidente.
Sedapal no es para privatizarse ni consecionar pero debo aclarar que no estamos
contra la inversión privada, bienvenida, pero con reglas claras.
Si el gobierno o Sedapal no tiene el financiamiento para hacer M arca II o
Huachipa  o darle agua a los distritos del sur, si para ello hay que convocar a la
empresa privada convóquesela pero con reglas claras sin tocar lo que hace ahora
Sedapal.

¿Puede darse una conformación mixta?
Así es, en caso de ampliarla podemos tener inversionistas privados pero no como
en el caso del río Chillón, donde les sacaron la vuelta a los trabajadores y a la
población; revisaremos el contrato.

¿Que agenda tiene al interior de la Comisión de Energía y Minas?
Me preocupa la contaminación del agua. No entiendo como los relaves mineros
pueden ser desaparecidos, dicen que hay micro –organismos que los comen,
prepararen un proyecto para desaparecer esos relaves. La minería necesita agua
pero si la contamina quien la va a querer dar.




